Laptop pod choinkę dla dzieci i młodzieży z ubogich i wielodzietnych rodzin

Fundacja Brat Słońce zbiera pieniądze na zakup laptopów pod choinkę dla dzieci i młodzieży z ubogich i wielodzietnych rodzin. 

„W czasie, gdy zamykane są szkoły z powodu koronawirusa, uczniowie przechodzą na zdalną naukę. Ta kryzysowa sytuacja obnażyła nierówności w dostępnie do Internetu i nowych technologii, a także wskazała obszary, w których rodziny potrzebują wsparcia. Wyobraź sobie rodzinę, w której na sześciu mieszkańców dostępny jest jeden komputer” – mówi prezes franciszkańskiej Fundacji o. Adam Dudek. 

„Nie chcemy dawać dzieciom używanych laptopów, ponieważ zasługują na zupełnie nowy sprzęt. W rodzinach wielodzietnych powszechne jest noszenie odzieży używanej, choćby po starszym rodzeństwie, oraz korzystanie z innych używanych sprzętów. Chcemy dać tym rodzinom wyraźny sygnał, że zasługują na to, co najlepsze. Urządzenia te podarujemy dzieciom i młodzieży z ubogich i wielodzietnych rodzin, należących do parafii prowadzonych przez franciszkanów z krakowskiej prowincji” – dodaje. 

„Zapraszamy do wsparcia rodzin, dla których nauka zdalna okazała się bardzo skomplikowana i spowodowała nierówny dostęp do wiedzy pośród dzieciaków. Dołącz do naszej akcji i podaruj dzieciom laptop, który będzie dostosowany do potrzeb uczniów. Chcemy, aby 100 nowych laptopów trafiło do uczniów jeszcze przed Świętami. Będziemy je kupować systematycznie, aby jak najszybciej dostarczyć je do dzieci” – zapewnia zakonnik.

Aby wesprzeć akcję, możesz przekazać darowiznę poprzez dotpay https://bratslonce.pl/laptop-pod-choinke/#pgc-12371-7-0
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